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Ata da Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Trajano de Moraes, realizada no dia 04 (quatro) de fevereiro de 2024 (dois mil e 
vinte e quatro), estando presentes os senhores Vereadores: Hélio Luiz Fazoli de Moraes, 
Sávio Machado Diniz, Mônica Massena Tannos e Ísis Félix Bechara Fernandes. Às 
dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o senhor Vice-Presidente Hélio Luiz 
Fazoli de Moraes, em virtude da Ausência do Presidente Allexandro Vieira de Souza, 
que após verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão. Em 
seguida convidou os Vereadores Mônica, Ísis e Sávio para comporem a Mesa em 
virtude da ausência dos demais membros da Mesa Diretora, senda a Vereadora Ísis para 
secretarias os trabalhos. Após determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, ocorrida 
em 26 (vinte e seis) de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Terminada a 
leitura, posta em discussão e em votação, aprovada por unanimidade de votos dos 
presentes. O Senhor Vice-Presidente ressaltou que por não haver número suficiente não 
pode colocar nenhum projeto em votação, pois teria que ter no mínimo cinco vereadores 
presentes, mas é importante ressaltar também, que dois vereadores que faltaram hoje foi 
por problemas de saúde, outros três vereadores foram por motivos políticos, uns indo ao 
Rio de janeiro e a outros em Macaé. A Vereadora Ísis Bechara Fernandes informou que 
essa semana é o Dia Internacional da Mulher, então gostaria de deixar aqui um feliz dia 
da Mulher em especial a Mulher Trajanense, e gostaria de ressaltar que protocolou um 
projeto bem legal que irá irar favorecer as empreendedoras trajanenses mulheres, porém 
ainda não teve tempo de passar nas Comissões, mas na próxima sessão irá falar melhor 
sobre isso. O Senhor Vice-Presidente parabenizou a secretaria de Vigilância por ter 
disponibilizar o carro fumacê, que passou pelas ruas hoje em nosso município, isso é 
muito importante em questão da dengue em que estamos passando hoje. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Vice-Presidente encerrou a sessão. 
 
 

Sala das Sessões, 04 de fevereiro de 2024. 
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Hélio Luiz Fazoli de Moraes – Vice-Presidente 
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Ísis Félix Bechara Fernandes – Secretária 


